r10

Edelstahl

P rodukde mif Systen!

Montageanleitung fur VAPRO Gelandertur

GS06-Gelandertur

GS06-Gelandertiir-Haltestange

SN
E\JE

S

Ausgabe 01/2022



P30

GS06-Geldnderiir/ GS06-Geldandertiir-Haltestange I 4
Montage- und Zusammenbauanleitung P rodukde mit Systen!

Inhaltsverzeichnis
1 MontagevorbereituNg...........oouiiiiii i e 1
2 Gelanderturvarianten flir Bodenmontage ..o 4
2.1 Gelandertur fir Gelandersystem GSO05 fur Boden- /Seitenmontage mit 1
(oo [T b2 (T =Y b= 11| 1= o T 4
2.2 Gelandertur fir Gelandersystem-SchweiRausfihrung GS05 fir Boden-
/Seitenmontage mit 1 oder 2 Knielaufen ...........ccccco 6
2.3 Gelandertur fir Rundholmgelandersystem GS01 fur Boden-/Seitenmontage
0T o Yo (=T (g 111 =T 1Y o 8
2.4 Gelandertur fir Rundholmgelandersystem-Schweillsatz GS01 flr
Bodenmontage mit 1 oder 2 Knielaufen..............cccoovviiiiii e, 10
3 MalBE ZUI MONTAGE. .. . e e e e e et e e e e e e e e e e r e e eaaes 12
4 AN | o= T | 13
4.1 HaEStaNQE . .ccove i 13

Ausgabe 01/2022



GS06-Gelanderiir/ GS06-Gelandertiir-Haltestange Pq o

Edelstahl |
Montage- und Zusammenbauanleitung P rodukde mit Systen:

1 Montagevorbereitung

Der Auf- und Zusammenbau der VAPRO-Gelandertiir muss an die ortlichen Verhaltnisse angepasst wer-

den.

Bohrbild fiir Durchgangspfosten GS05 fiir Bodenmontage (li.) und Seitenmontage
(re.):

{ 3

Oberkante

60

&

N
\/
—

JahY
N
a0

o

130

Gehbereich /

Bohrbild fiir Durchgangspfosten GS01 fiir Bodenmontage (li.) und Seitenmontage
(re.):

Oberkante

™ 8
N p

A
\

rd

65

™
'k
L
15
M
\L/

120

/

VAPRO GmbH
Standort: DorfelstraBe 14a in 09526 Olbernhau
Telefon: +49(0)37360-6682-0

E-Mail: info@vapro.de 1


mailto:info@vapro.de

GS06-Gelanderiir/ GS06-Gelandertiir-Haltestange ?q o

Edelstahl |
Montage- und Zusammenbauanleitung P rodukde mit Syslen’

Montage:

Bei Montage der Gelanderpfosten mit Diibelsystemen, ist die Befestigung aller von uns gelie-
ferten Bauteilen nur mit bauaufsichtlich zugelassenen Diibel-Systemen zuldssig.

Die Uberpriifung des Befestigungsuntergrundes (Mauerwerk 0.3.) obliegt ausschlieBlich der
Montagefirma /Auftraggeber. Bei Unsicherheiten ist ein Fachkundiger flir Tragwerksplanung
oder des Dubelherstellers heranzuziehen! Es gelten die Montageanleitungen des Dibelherstel-
lers!

Diibelsystem Bohrlochdurchmesser | Anzugsmoment
Fischer Bolzenanker FAZ II M12 12mm 60 Nm
Klebeanker M12 14mm 40 Nm

Hinweise:

e Bei der Erstellung des Gelandertir wurde die ISO 14122-3 und die DIN 12255-10 an-

gewandt.

e In Kombination mit dem VAPRO-Gelandersystem sind die Sicherheitshinweise des Ge-

landersystems zu beachten!

Die Standard-Durchgangsbreiten betragen:

e Ca. 600 mm
e (Ca. 800 mm
e cCa. 1000 mm

Gelidnderanschlag und Offnungsrichtung:

Offnung aussen Offnung aussen
Die von uns gelieferte Systemgelandertir kann multi- 4 P §
funktional wie folgt montiert werden. o e, @/ et
e Wahlweiser Anschlag am rechten oder linken Anschlag rechts Anschlag links
Gelanderpfosten I
o . . = | [ [
e Wahlweise Offnungsrichtung nach innen oder — ‘ T N '*
nach aussen e T
Offnung innen Offnung innen
VAPRO GmbH

Standort: DorfelstraBe 14a in 09526 Olbernhau
Telefon: +49(0)37360-6682-0
E-Mail: info@vapro.de 2


mailto:info@vapro.de

GS06-Gelanderiir/ GS06-Gelandertiir-Haltestange Pq 0

Edelstahl |
Montage- und Zusammenbauanleitung P rodukde mit Syslen’

Montagereihenfolge

Die Gelandertir ist in nachstehender Reihenfolge zu montieren:
1. Montage der Gelanderpfosten
2. Montage der Gelandertiir mit Montagesatz

3. Montage der Gelandertiir-Haltestange (optional)

Montage der Geldnderpfosten

Der lichte Montageabstand der Gelanderpfosten richtet sich nach der gelieferten Durchgangsbreite der
Gelandertir. Die nachfolgend angegebenen lichten Breiten sind genauestens einzuhalten. Anderseits
kann es sein, dass die Gelandertiir nicht vorschriftsmaBig schlieBt.

e flir Gelandertlrbreite 600mm = 750mm (+ max. 5 mm)
e flir Gelandertlrbreite 800mm = 950 mm (+ max. 5 mm)
e fiir Gelandertiirbreite 1000mm = 1150 mm (+ max. 5 mm)

Offnungsrichtung:

Fiir die Herstellung der gewiinschten Offnungsrichtung (nach innen oder aussen) ist wie folgt

vorzugehen:

Die Offnungsrichtung der Geldndertiir nach innen oder aussen, wird durch die Montagerich-

tung des unteren Scharnierbiigels an der daflir vorgesehenen Knielaufverbindung
Dabei ist zu beachten:
Richtung unterer Scharnierbiigel = Offnungsrichtung

Diese Regel gilt fiir den linken sowie rechten Gelanderpfosten.

VAPRO GmbH
Standort: DorfelstraBe 14a in 09526 Olbernhau
Telefon: +49(0)37360-6682-0

E-Mail: info@vapro.de 3


mailto:info@vapro.de

GS06-Gelanderiir/ GS06-Gelandertiir-Haltestange Pq o

Edelstahl |
Montage- und Zusammenbauanleitung P rodukde mit Systen:

2 Gelandertiirvarianten

2.1 Gelandertiir fiir Gelandersystem GSO5 fiir Boden- /Seitenmontage
mit 1 oder 2 Knielaufen

Lieferumfang
Der Gelandertiir-Montagesatz umfasst folgende Teile:
. 1 Stiick Gelénderscharnier rechts (Bugelrichtung)
1 Stiick Gelanderscharnier links (Blgelrichtung)
1 Stuick Scharnierbolzen oben
1 Stiick Scharnierbolzen unten
1 Stlick Tiranschlag/-feststeller
3 Stlick Flachrundschrauben M08x25
1 Stiick Flachrundschrauben M06x30
4 Stuick Hutmutter M10 (selbstsichernd)
3 Stlick Hutmutter M08 (selbstsichernd)
1 Stuck Hutmutter M06 (selbstsichernd)
1 Stiick Unterlegscheibe M06

Montage Geldnderscharnier-Oben:
Der Zusammenbau des oberen Gelanderscharniers erfolgt wie nebenstehend.

1. Gelanderscharnier (li./re.) mit Blgelrichtung entgegen der
gewiinschten Tir-Offnungsrichtung wéhlen.

2. Langen Scharnierbolzen durch Bohrung Scharnierbiigel ste-
cken und mit Hutmutter M10 befestigen.

3. Gelanderscharnier mit Flachrundschraube M08x25 am Ge-
landerpfosten mit Montagedorn komplett befestigen.

4. Hutmutter M10 fir Endmontage.

VAPRO GmbH
Standort: DorfelstraBe 14a in 09526 Olbernhau
Telefon: +49(0)37360-6682-0
E-Mail: info@vapro.de


mailto:info@vapro.de

GS06-Gelanderiir/ GS06-Gelandertiir-Haltestange ?q o

Edelstahl |
Montage- und Zusammenbauanleitung P rodukde mit Syslen’

Montage Geldnderscharnier-Unten:
Der Zusammenbau des unteren Gelanderscharnier erfolgt wie nebenstehend:

1. Gelanderscharnier (li./re.) mit Blgelrichtung in die ge-
wiinschte Tir-Offnungsrichtung wahlen

2. Kurzen Scharnierbolzen durch Bohrung Scharnierbiigel ste-
cken und mit Hutmutter M10 befestigen

3. Gelanderscharnier mit Flachrundschraube M08x25 am Gelén-
derpfosten handfest befestigen und in der Langlochéffnung
komplett nach unten schieben

Montage Geldanderrahmen:

1. Gelandertiirrahmen mit entsprechender Fliigelblechbohrung (links/links - rechts/rechts) auf den
unteren Scharnierbolzen aufstecken und Hutmutter M10 aufschrauben.

2. Gelandertirrahmen zusammen mit dem unteren Scharnier so nach oben schieben, damit sich
die entsprechende obere Fliigelblechbohrung (links/links - rechts/rechts) in den oberen Schar-
nierbolzen von unten einschiebt.

3. Die vorhandene M10 Hutmutter von unten an den oberen Scharnierbolzen aufdrehen - Unteres
Gelanderscharnier am Geldnderpfosten mit Montagedorn befestigen.

4. Anschlagplatte des oberen Scharnierbolzen so einstellen, dass der Gelandertiirrahmen so an-
schlagt, dass dieser selbsttatig wieder schlieBt.

Montage Tiiranschlag/-feststeller
Der Zusammenbau des Tiranschlag/-feststeller erfolgt wie nebenstehend:

1. Tiranschlag/-feststeller am gegentiberliegenden Gelander-
pfosten in der Endposition (Handlaufbefestigung) anhalten
und mit Stift ,,Bohrung” markieren.

2. An der gekennzeichneten Stelle mit Bohrer 7mm Loch boh-
ren.

3. Tiranschlag/-feststeller am Gelanderpfosten mit Montage-
dorn komplett befestigen.

4. Nach erfolgter Montage der Gelandertir ist eine Funktions-
probe durchzufiihren.

Dabei ist darauf zu achten, dass:
e alle Schraubverbindungen ordnungsgemaB und fest sitzen.
o die Gelandertiir nach dem Offnen selbststindig schlieBt.
e das Anschlagblech des Gelandertirrahmens an den Tiranschlag/-feststeller anschlagt.

e durch Anheben der Gelandertiir das Anschlagblech des Geléndertiirrahmens in den Trfeststel-
ler eingehangt werden kann.

VAPRO GmbH
Standort: DorfelstraBe 14a in 09526 Olbernhau
Telefon: +49(0)37360-6682-0

E-Mail: info@vapro.de 5


mailto:info@vapro.de

GS06-Gelanderiir/ GS06-Gelandertiir-Haltestange Pq o

Edelstahl |
Montage- und Zusammenbauanleitung P rodukde mit Systen:

2.2 Gelandertiir fiir Gelandersystem-SchweiBausfiihrung GSO05 fiir
Boden-/Seitenmontage mit 1 oder 2 Knielaufen

Lieferumfang
Der Gelandertiir-Montagesatz umfasst folgende Teile:
. 1 Stiick Gelénderscharnier rechts (Blgelrichtung)
1 Stiick Gelanderscharnier links (Bligelrichtung)
1 Stiick Scharnierbolzen oben
1 Stiick Scharnierbolzen unten
1 Stlick Tiranschlag/-feststeller
3 Stlick Flachrundschrauben M08x25
1 Stiick Flachrundschrauben M06x30
4 Stlick Hutmutter M10 (selbstsichernd)
3 Stiick Hutmutter M08 (selbstsichernd)
1 Stuck Hutmutter M06 (selbstsichernd)
1 Stiick Unterlegscheibe M06

Montage Geldnderscharnier-Oben:
Der Zusammenbau des oberen Geldnderscharniers erfolgt wie nebenstehend.

1. Gelanderscharnier (li./re.) mit Blgelrichtung entgegen
der gewiinschten Tiir-Offnungsrichtung wéhlen.

2. Obere Gelanderscharnier gegen Handlauf driicken und
Bohrung markieren, anschlieBend 9mm Loch in Pfosten
bohren.

3. Langen Scharnierbolzen durch Bohrung Scharnierbtigel
stecken und mit Hutmutter M10 befestigen.

4. Gelanderscharnier mit Flachrundschraube M08x25 am
Gelénderpfosten mit Montagedorn komplett befestigen.

5. Hutmutter M10 fiir Endmontage.

VAPRO GmbH
Standort: DorfelstraBe 14a in 09526 Olbernhau
Telefon: +49(0)37360-6682-0
E-Mail: info@vapro.de


mailto:info@vapro.de

GS06-Gelanderiir/ GS06-Gelandertiir-Haltestange ?q o

Edelstahl |
Montage- und Zusammenbauanleitung P rodukde mit Syslen’

Montage Geldnderscharnier-Unten:
Der Zusammenbau des unteren Geldnderscharnier erfolgt wie nebenstehend:

1. Gelanderscharnier (li./re.) mit Bugelrichtung in die ge-
wiinschte Tiir-Offnungsrichtung wahlen.

2. Kurzen Scharnierbolzen durch Bohrung Scharnierbiigel
stecken und mit Hutmutter M10 befestigen.

3. Gelanderscharnier mit Flachrundschraube M08x25 am Ge-
landerpfosten handfest befestigen und in der Langlochoff-
nung komplett nach unten schieben.

Montage Geldanderrahmen:

1. Gelandertirrahmen mit entsprechender Fliigelblechbohrung (links/links - rechts/rechts) auf den
unteren Scharnierbolzen aufstecken und Hutmutter M10 aufschrauben

2. Gelandertirrahmen zusammen mit dem unteren Scharnier so nach oben schieben, damit sich
die entsprechende obere Fliigelblechbohrung (links/links - rechts/rechts) in den oberen Schar-
nierbolzen von unten einschiebt.

3. Die vorhandene M10 Hutmutter von unten an den oberen Scharnierbolzen aufdrehen - Unteres
Gelanderscharnier am Gelanderpfosten mit Montagedorn komplett befestigen.

4. Anschlagplatte des oberen Scharnierbolzen so einstellen, dass der Gelandertiirrahmen so an-
schlagt, dass dieser selbsttdtig wieder schlieBt.

Montage Tiiranschlag/-feststeller
Der Zusammenbau des Tiranschlag/-feststeller erfolgt wie nebenstehend:

1. Tiranschlag/-feststeller am gegeniberliegenden Gelén-
derpfosten in der Endposition (Handlaufbefestigung) an-
halten und mit Stift “Bohrungen” markieren.

2. An den gekennzeichneten Stellen 7mm und 9mm Lécher
bohren.

3. Tiranschlag/-feststeller am Geldanderpfosten mit Montage-
dorn (siehe Montageanleitung Geldnder) komplett befesti-
gen.

4. Nach erfolgter Montage der Geldndertiir ist eine Funkti-
onsprobe durchzuftihren.

Dabei ist darauf zu achten, dass:
e alle Schraubverbindungen ordnungsgemaB und fest sitzen.
o die Gelandertiir nach dem Offnen selbststéndig schlieBt.
o das Anschlagblech des Gelandertlirrahmens an den Tiranschlag/-feststeller anschlagt.

e durch Anheben der Gelandertiir das Anschlagblech des Geléndertiirrahmens in den Trfeststel-
ler eingehangt werden kann.

VAPRO GmbH
Standort: DorfelstraBe 14a in 09526 Olbernhau
Telefon: +49(0)37360-6682-0

E-Mail: info@vapro.de 7


mailto:info@vapro.de

GS06-Gelanderiir/ GS06-Gelandertiir-Haltestange Pq o

Edelstahl |
Montage- und Zusammenbauanleitung P rodukde mit Systen:

2.3 Gelandertiir fiir Rundholmgelandersystem GSO1 fiir Boden-
/Seitenmontage mit 1 oder 2 Knielaufen

Lieferumfang
Der Gelandertiir-Montagesatz umfasst folgende Teile:

2 Stlick Tirscharnier (fir @42,2/@48,3)

1 Stiick Scharnierbolzen oben

1 Stiick Scharnierbolzen unten

1 Stiick Turanschlag (fur @42,2/@48,3) li. oder re.
1 Stiick Flachrundschrauben M08x60

4 Stiick Linsenkopfschraube M08x16

4 Stlick Hutmutter M10 (selbstsichernd)

1 Stlick Hutmutter M08 (selbstsichernd)

1 Stiick Unterlegscheibe M8

Montage Geldnderscharnier-Oben:
Der Zusammenbau des oberen Gelanderscharniers erfolgt wie nebenstehend:

1. Gelanderscharnier (li./re.) mit Biigelrichtung entgegen der
gewiinschten Tiir-Offnungsrichtung wéhlen

2. Turscharnier anhalten und mit Stift markieren (MaBe siehe
Seite 12). AnschlieBend 7mm (ideal 6,8mm) Loch bohren und
M8 Gewinde bohren.

3. Turscharnier mit 2x Linsenkopfschrauben M08x16 am Gelén-
derpfosten befestigen.

4. Langen Scharnierbolzen durch Bohrung Scharnierbiigel ste-
cken und mit Hutmutter M10 befestigen.

5. Hutmutter M10 fir Endmontage.

VAPRO GmbH
Standort: DorfelstraBe 14a in 09526 Olbernhau
Telefon: +49(0)37360-6682-0

E-Mail: info@vapro.de 8


mailto:info@vapro.de

GS06-Gelanderiir/ GS06-Gelandertiir-Haltestange Pq 0

Edelstahl |
Montage- und Zusammenbauanleitung P rodukde mit Syslen’

Montage Geldnderscharnier-Unten:
Der Zusammenbau des unteren Gelanderscharnier erfolgt wie nebenstehend:

1. Gelanderscharnier (li./re.) mit Biigelrichtung in die gewiinschte Tiir-Off-
nungsrichtung wahlen

2. Turscharnier an Pfosten anhalten (MaBe siehe Seite 12) und mit Stift
markieren. AnschlieBend 7mm (ideal 6,8mm) Loch bohren und M8 Ge-
winde bohren.

3. Tirscharnier mit 2x Linsenkopfschrauben M08x16 am Geldnderpfosten
befestigen.

4. Kurzen Scharnierbolzen durch Bohrung Scharnierbligel stecken
und mit Hutmutter M10 befestigen.

Montage Geldnderrahmen:

1. Gelaéndertiirrahmen mit entsprechender Fliigelblechbohrung (links/links - rechts/rechts) auf den unteren
Scharnierbolzen aufstecken und Hutmutter M10 aufschrauben

2. Gelandertiirrahmen zusammen mit dem unteren Scharnier so nach oben schieben, damit sich die entspre-
chende obere Fliigelblechbohrung (links/links - rechts/rechts) in den oberen Scharnierbolzen von unten
einschiebt.

3. Die vorhandene M10 Hutmutter von unten an den oberen Scharnierbolzen aufdrehen - Unteres Gelander-
scharnier am Gelanderpfosten mit Montagedorn komplett befestigen.

4. Anschlagplatte des oberen Scharnierbolzen so einstellen, dass der Gelandertiirrahmen so anschlagt, dass
dieser selbsttatig wieder schlieft.

Montage Tiiranschlag/-feststeller
Der Zusammenbau des Tiranschlag/-feststeller erfolgt wie nebenstehend:

1. Turanschlag/-feststeller am gegeniiberliegenden Gelanderpfosten in der
Endposition (MaBe siehe Seite 12) anhalten und mit Stift ,Bohrung” markie-
ren. Hierfur Tiranschlag aufbiegen und Gber Pfosten schieben.

An der gekennzeichneten Stelle mit Bohrer 9mm Loch bohren.

3. Tiranschlag/-feststeller am Gelanderpfosten mit M08x60 inkl. Unterleg-
scheibe und Mutter festschrauben.

4. Nach erfolgter Montage der Gelandertir ist eine Funktionsprobe durchzufiih-
ren.

Dabei ist darauf zu achten, dass:
e alle Schraubverbindungen ordnungsgemaB und fest sitzen.
+ die Gelandertiir nach dem Offnen selbststandig schlieBt.
e das Anschlagblech des Gelandertiirrahmens an den Tiranschlag/-feststeller anschlagt.

e durch Anheben der Gelandertiir das Anschlagblech des Gelandertiirrahmens in den Tirfeststeller einge-
hangt werden kann.

VAPRO GmbH
Standort: DorfelstraBe 14a in 09526 Olbernhau
Telefon: +49(0)37360-6682-0

E-Mail: info@vapro.de 9


mailto:info@vapro.de

GS06-Gelanderiir/ GS06-Gelandertiir-Haltestange PR o

Edelstahl |
Montage- und Zusammenbauanleitung P rodukde mit Systen:

2.4 Gelandertiir fiir Rundholmgelindersystem-Schweif3satz GS01 fiir
Bodenmontage mit 1 oder 2 Knielaufen

Lieferumfang

Der Geldndertiir-Montagesatz umfasst folgende Teile:

2 Stiick Scharnier Fligelblech (rund oder gerade)
1 Stiick Scharnierbolzen oben

1 Stiick Scharnierbolzen unten

1 Stiick Tiranschlag Grundplatte

2 Stiick Tiranschlag-Anschlagplattchen

4 Stlick Hutmutter M10 (selbstsichernd)

Montage Geldnderscharnier-Oben:
Der Zusammenbau des oberen Geldanderscharniers erfolgt wie nebenstehend:

1. Gelanderscharnier (li./re.) mit Bligelrichtung entgegen der gewlinsch-
ten Tur-Offnungsrichtung wéhlen.

2. Scharnier Fligelblech an Pfosten anschweiBen (MaBe siehe Seite 12). e

3. Langen Scharnierbolzen durch Bohrung Scharnierbtigel stecken und mit
Hutmutter M10 befestigen.

4. Hutmutter M10 fir Endmontage.

VAPRO GmbH
Standort: DorfelstraBe 14a in 09526 Olbernhau
Telefon: +49(0)37360-6682-0

E-Mail: info@vapro.de 10


mailto:info@vapro.de

GS06-Gelanderiir/ GS06-Gelandertiir-Haltestange qu

Edelstahl
Montage- und Zusammenbauanleitung P rodukde rit Systen!

Montage Geldnderscharnier-Unten:
Der Zusammenbau des unteren Geldnderscharnier erfolgt wie nebenstehend:

1. Gelanderscharnier (li./re.) mit Blgelrichtung in die gewdnschte
Tir-Offnungsrichtung wahlen.

2. Scharnier Fligelblech an Pfosten anschweiBen (MaBe siehe Seite
12).

3. Kurzen Scharnierbolzen durch Bohrung Scharnierbiigel stecken
und mit Hutmutter M10 befestigen.

Montage Geldanderrahmen:

1. Gelandertirrahmen mit entsprechender Fliigelblechbohrung (links/links - rechts/rechts) auf den
unteren Scharnierbolzen aufstecken und Hutmutter M10 aufschrauben.

2. Gelandertirrahmen zusammen mit dem unteren Scharnier so nach oben schieben, damit sich
die entsprechende obere Fligelblechbohrung (links/links - rechts/rechts) in den oberen Schar-
nierbolzen von unten einschiebt.

3. Die vorhandene M10 Hutmutter von unten an den oberen Scharnierbolzen aufdrehen - Unteres
Gelanderscharnier am Gelanderpfosten mit Montagedorn komplett befestigen.

4. Anschlagplatte des oberen Scharnierbolzen so einstellen, dass der Gelandertiirrahmen so an-
schlagt, dass dieser selbsttdtig wieder schlieBt.

Montage Tiiranschlag/-feststeller
Der Zusammenbau des Tiranschlags/-feststeller erfolgt wie nebenstehend:

1. Tiranschlag Grundplatte je nach SchlieBrichtung wahlen und an Pfosten
anschweifen (MaBe siehe Seite 12).

Tiranschlag Anschlagplattchen mit Grundplatte verschweiBen.

Nach erfolgter Montage der Gelandertiir ist eine Funktionsprobe durchzu-
fihren.

Dabei ist darauf zu achten, dass:
e alle Schraubverbindungen ordnungsgemaB und fest sitzen.
o die Gelandertiir nach dem Offnen selbststindig schlieBt.
e das Anschlagblech des Gelandertiirrahmens an den Tiranschlag/-feststeller anschlagt.

e durch Anheben der Gelandertir das Anschlagblech des Geldndertiirrahmens in den Tlirfeststel-
ler eingehangt werden kann.

Hinweis:
Der SchweiBsatz ist auch flr gerade Geldnderpfosten erhaltlich. Die Vorgehensweise bei der Montage
ist gleich.

VAPRO GmbH
Standort: DorfelstraBe 14a in 09526 Olbernhau
Telefon: +49(0)37360-6682-0

E-Mail: info@vapro.de 11


mailto:info@vapro.de

P30

GS06-Geldnderiir/ GS06-Gelandertiir-Haltestange

Edelstahl |
Montage- und Zusammenbauanleitung P rodukde mit Systen’
3 Mafe zur Montage
Gelandertiir fiir Rundholmgelandersystem GS01
[ N n ]
'
[s] Rl
—— ———1
a b (o d e
1 KL 591mm 70mm 240mm 70mm 909mm
2 KL 738mm 70mm 93mm 70mm 909mm

Gelandertiir fiir Rundholmgeldndersystem-SchweiBsatz GS01

L | ]

l.“-I—l

———y CE— |
a b (o
1 KL 624mm 935mm 920mm
2 KL 772mm 935mm 909mm
VAPRO GmbH

Standort: DorfelstraBe 14a in 09526 Olbernhau
Telefon: +49(0)37360-6682-0

E-Mail: info@vapro.de

12



mailto:info@vapro.de

GS06-Gelanderiir/ GS06-Gelandertiir-Haltestange Pq 0

Edelstahl

Montage- und Zusammenbauanleitung Produkde it Systen!

4 Zubehor

4.1 Haltestange
Montage Gelandertiir - Haltestange
Die von uns gelieferte Gelandertir-Haltestange kann multifunktional wie folgt montiert werden.
e Wahlweiser Anschlag am rechten oder linken Gelanderpfosten
Der Gelandertiir-Haltestangen-Montagesatz umfasst folgende Teile:
e 1 Stiick Flachrundschrauben M08x20
e 1 Stiick Flachrundschrauben M08x16
e 1 Stiick Hutmutter M08 (selbstsichernd)
Der Anbau der Geldandertiir-Haltestange erfolgt wie nebenste-
hend:

e Bei der Befestigung an der oberen Handlaufbefestigung wird das

Klemmplattchen durch den Haltestangenbliigel ersetzt. Als Befes-
tigungsschrauben dienen die vorhanden bzw. die des Gelandertur-
Montagesatzes.

e Die untere Befestigung erfolgt an der bestehenden Bohrung mit @
Flachrundschraube M08x16. Bei gleichzeitiger Befestigung einer

FuBleistenhalterplatte mit Flachrundschraube M08x20 befestigen.

e Die Montage am gegeniiberliegenden Geldanderpfosten erfolgt s \ﬁ;

FEE]

durch Drehen der Haltestange um 180° 4
S\ #” M8x20 - mit FL-Halterplatte

M8x16 - ohne FL-Halterplatte

VAPRO GmbH
Standort: DorfelstraBe 14a in 09526 Olbernhau
Telefon: +49(0)37360-6682-0

E-Mail: info@vapro.de

13


mailto:info@vapro.de

